


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Fed’in 25 baz puanlık faiz indirimi kararı 3’e karşı 9 oyla kabul edildi, Powell pozitif atmosfer yarattı

➢ Altın, yatırımcıların gelecek yılki gevşeme hızına yönelik belirsizlik yaşamasıyla neredeyse bir haftanın 

zirvesinden geri çekildi, spot gümüş rekor kırdı

➢ Trump, Fed’in politika faizini 25 baz puan düşürme kararını düşük bularak ‘’en az iki katı’’ indirim istedi

➢ AMB Başkanı Lagarde’a göre, bankanın yeni tahminleri muhtemelen ekonomik büyüme konusunda daha 

iyimser bir görünüm sunacak

➢ İngiltere, Almanya ve Fransa liderleri, Trump ile Ukrayna-Rusya savaşı için yürütülen barış planını görüştü

➢ ABD güçleri, Venezuela kıyıları açıklarında bir petrol tankerine el koydu

➢ Musk, daha önce görev aldığı Hükümet Verimliliği Departmanının (DOGE) ‘’biraz başarılı’’ olduğunu 

ancak geçmişe dönse aynı görevi kabul etmeyeceğini söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16984 – 1.17148 – 1.17324

1.16685 – 1.16494 – 1.16331

EUR/USD paritesi Perşembe günü erken Avrupa işlem 
saatlerinde 1,1690 civarında sınırlı kayıplar veriyor. Ancak ABD 
Merkez Bankası’nın (Fed) Çarşamba günü açıkladığı güvercin 
tonlu faiz indirimi, ABD Doları (USD) üzerinde baskı oluşturarak 
Euro (EUR) karşısındaki zayıflığı artırabilir. Yatırımcılar, 
Perşembe günü ilerleyen saatlerde açıklanacak olan ABD 
haftalık İşsizlik Maaşı Başvuruları verisini bekliyor.
Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC), gösterge gecelik 
borçlanma faizini 25 baz puan indirerek %3,5–%3,75 aralığına 
çekti. Komite, “Federal fon oranında ilave ayarlamaların 
kapsamını ve zamanlamasını değerlendirirken, gelen verileri, 
görünümdeki değişimi ve risk dengesini dikkatle 
inceleyecektir.” ifadelerini kullandı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33752 – 1.33899 – 1.34051

1.33448 – 1.33275 – 1.33098

GBP/USD paritesi Perşembe günü erken Avrupa saatlerinde 
1,3365 civarında negatif bölgede işlem görüyor ve bu baskı 
ABD dolarının toparlanmasından kaynaklanıyor. Buna rağmen, 
Fed’in Aralık toplantısında faiz indirimi gerçekleştirmesi 
nedeniyle paritedeki aşağı yönlü hareketin sınırlı kalabileceği 
değerlendiriliyor. Yatırımcılar yine Perşembe günü açıklanacak 
ABD haftalık İşsizlik Maaşı Başvuruları verisine odaklanmış 
durumda.
Piyasalar, Çarşamba günü Fed’in büyük ölçüde beklenen faiz 
indirimini sindirmeye devam ediyor. ABD Merkez Bankası bu 
toplantıda üst üste üçüncü kez faiz indirimi yaparken, 
önümüzdeki aylarda faizleri sabit bırakabileceği sinyalini verdi. 
İki Fed yetkilisi faizlerin sabit kalması yönünde oy kullanırken, 
Trump tarafından atanmış olan Stephen Miran daha büyük bir 
faiz indirimi yönünde oy verdi.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.360 – 156.708 – 157.136

155.719 – 155.326 – 154.966

Japon Yeni (JPY), Asya seansında kazandığı değerlerin büyük 
kısmını ABD dolarının genel toparlanmasıyla geri veriyor, ancak 
paritede anlamlı bir aşağı yönlü hareket şimdilik sınırlı 
görünüyor. Başbakan Sanae Takaichi yönetimindeki 
genişletilmiş mali harcamalar, Japonya’nın kamu maliyesine 
ilişkin endişeleri artırmış durumda. Ayrıca hisse senetlerindeki 
pozitif görünüm de güvenli liman olan JPY üzerinde baskı 
oluşturuyor. Bu arada Japonya Merkez Bankası (BoJ) Başkanı 
Kazuo Ueda’nın 2% enflasyon hedefine sürdürülebilir şekilde 
ulaşıldığına artık daha fazla yaklaşıldığı yönündeki söylem 
değişikliği, gelecek hafta kadar yakın bir tarihte faiz artışı 
beklentilerini güçlendirdi. Bu durum, Fed’in Çarşamba günkü 
güvercin faiz indirimiyle belirgin bir ayrışma oluşturuyor ve 
doların toparlanma isteğini sınırlayarak JPY’deki kayıpları 
kısıtlayabilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4225 – 4240 - 4253

4201 – 4188 - 4175

Altın (XAU/USD), Perşembe günü erken Avrupa saatlerinde 
haftalık zirvesinin altında kalsa da 4.200 dolar seviyesini 
korumayı başarıyor. ABD dolarının FOMC sonrası düşüşünü 
durdurması ve hafif toparlanması, risk iştahındaki genel 
iyimserlikle birleşerek değerli metal üzerinde baskı yaratıyor.
Buna rağmen Fed’in güvercin görünümü, USD’nin kayda değer 
bir şekilde güçlenmesini engelleyerek faizi olmayan altına 
destek sağlayabilir. Ayrıca süregelen Rusya-Ukrayna savaşı 
kaynaklı jeopolitik belirsizlikler, güvenli liman talebiyle altın 
fiyatlarının aşağı yönlü hareketini sınırlayabilir. Bu da 
XAU/USD’de daha derin bir düzeltme bekleyen satıcıların 
temkinli olmasını gerektiriyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.75 – 59.39 – 59.97

57.76 – 57.23 – 56.89

ABD ham petrol göstergesi West Texas Intermediate (WTI), 
Perşembe günü Asya işlem saatlerinde 58,70 dolar civarında 
işlem görüyor. Rusya-Ukrayna savaşının sona erdirilmesine 
yönelik diplomatik adımlar petrol fiyatlarını aşağı çekiyor. 
Yatırımcılar gün içinde açıklanacak ABD haftalık İşsizlik Maaşı 
Başvuruları verisinden gelecek yeni yönlendirmeleri bekliyor.
Telegraph’ın haberine göre ABD Başkanı Donald Trump, 
Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenski’ye Rusya ile savaşı 
sona erdirmek için sunduğu teklifi Noel’e kadar kabul etmesi 
gerektiğini söyledi. Zelenski ise revize edilmiş barış planını 
yakında ABD’ye sunacağını belirterek, Trump’ın Kiev üzerindeki 
baskıyı artırmasıyla birlikte potansiyel bir ilerleme sinyali verdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.489 – 4.663 – 4.793

4.222 – 4.106 – 4.005

Doğal gazın (NG) günlük grafiği, fiyatın 5,50 dolar seviyesindeki 
dirence takıldıktan sonra 4,50–4,70 dolar arasındaki güçlü 
destek bölgesine doğru geri çekildiğini gösteriyor. Ancak genel 
trend güçlü şekilde yükseliş eğiliminde ve bu düzeltmenin 
yukarı yönlü hareket için sağlam bir destek bulması muhtemel.
Güçlü destek 4,20–4,00 dolar bölgesinde bulunuyor ve fiyat bu 
bölgenin üzerinde kaldığı sürece yükseliş ivmesinin devam 
etmesi bekleniyor. Ayrıca RSI, aşırı alım seviyelerinden geri 
çekildikten sonra dengeleniyor ve bu da söz konusu 
düzeltmenin yatırımcılar ve trader’lar için bir alım fırsatı 
sunabileceğini gösteriyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24099 – 24147 - 24190

24027 – 23984 - 23862

Avrupa borsalarının Perşembe günü, yatırımcıların ABD Merkez 
Bankası’nın son faiz indirimi ve açıklamalarını 
değerlendirmesiyle yatay ila hafif aşağıda açılması bekleniyor.
İngiltere FTSE endeksinin hafifçe yatay çizginin altında, Almanya 
DAX’ın %0,3 düşüşle, Fransa CAC 40’ın yatay ve İtalya FTSE 
MIB’in %0,18 aşağıda açılması bekleniyor. Bu veriler IG 
tarafından sağlandı.
Küresel piyasalar, ABD Merkez Bankası’nın dün yaptığı yılın 
üçüncü faiz indirimine tepki veriyor. ABD merkez bankası 
politika faizini 25 baz puan düşürerek %3,5–%3,75 aralığına 
çekti ancak bundan sonrası için daha zorlu bir indirim 
patikasına işaret etti.
Fed Başkanı Jerome Powell, toplantı sonrası yaptığı basın 
açıklamasında, bu indirimin Fed’i faizler konusunda rahat bir 
konuma getirdiğini söyledi.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25533 – 25634 - 25720

25401 – 25316 - 25208

ABD hisse vadelileri Çarşamba gecesi, yatırımcıların Fed’in son 
faiz indirimini değerlendirmesiyle geriledi. Faiz indirimi Wall 
Street’te gün sonunda yaşanan ralliyi desteklemişti.
Seans sonrası işlemlerde, Oracle beklentilerin altında kalan 
çeyreklik gelir açıklaması sonrası %10’dan fazla düşerek, bulut 
altyapısı talebine yönelik yeni endişeler yarattı ve Wall 
Street’teki pozitif havayı bir miktar zedeledi.
Piyasa genelinde, Fed’in bu yıl üçüncü kez faiz indirimine 
gitmesinin ardından Çarşamba günü endeksler yükselişte 
kapandı. Fed, hedef faiz aralığını %3,5–%3,75’e çekti. Yetkililer 
önümüzdeki aylarda daha kademeli bir gevşeme sürecine işaret 
ederken, Powell aynı zamanda bir faiz artırımı olasılığının 
masada olmadığını söyledi ve ABD ekonomisinin gücünü 
vurguladı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

91222 – 92425 - 93574

89362 – 88416 - 87575

Bitcoin (BTC), 11’i itibarıyla Binance Tether (USDT) piyasasında 
kısa süreliğine 90.000 dolar seviyesinin altına düştü ve zayıf bir 
görünüm sergiledi. ABD Merkez Bankası’nın faiz indirimi 
açıklamasına rağmen piyasada alım baskısı güçlenmedi ve kritik 
destek seviyeleri korunamadı.
Piyasa verilerine göre Bitcoin, ABD faiz indirimi açıklamasının 
hemen ardından kısa süreli bir toparlanma denemesi yaptı 
ancak Binance USDT piyasasında 90.000 doların altına itildi. 
Fiyatlar bir miktar toparlansa da volatilite arttı ve 90.000 dolar 
seviyesi kalıcı olarak korunamadı. Spot işlem hacmi de faiz 
indirimi duyurusuna kıyasla sınırlı bir artış gösterdi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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